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Після повернення Дональда Трампа до Білого дому темпи депортацій у США

різко зросли. Експерти попереджають, що масштабна міграційна кампанія

вже починає впливати на американський ринок праці та економіку.

Про це повідомляють Breitbart та Axios.

За словами виконувача обов’язків директора Служби імміграційного та митного

контролю США (ICE) Девіда Вентурелли, з 20 січня 2025 року американська влада

депортувала понад 900 тисяч нелегальних мігрантів.

Керівник відомства заявив, що служба продовжує шукати нові способи для

збільшення кількості вислань. Вентурелла очолив ICE 1 червня 2026 року після

відставки попереднього директора Тодда Лайонса.

За час другої каденції Дональда Трампа агентство розширило штат

співробітників і збільшило кількість місць у центрах утримання мігрантів. Для

реалізації програми масових депортацій Конгрес виділив відомству 75 мільярдів

доларів.

Економісти зазначають, що різке скорочення міграції вже відображається на

ринку праці. Аналітики Федеральної резервної системи дійшли висновку, що

через уповільнення припливу мігрантів кількість нових робочих місць,

необхідних для підтримки стабільного рівня безробіття, майже знизилася до

нуля.

Бюджетне управління Конгресу прогнозує, що протягом наступного десятиліття

зростання робочої сили буде приблизно вдвічі повільнішим, ніж у 2025 році.

Дослідники Єльського бюджетного лабораторного центру підрахували, що

навіть тимчасове скорочення міграції може призвести до зменшення кількості

людей працездатного віку на 4,6 мільйона осіб до 2033 року.

Економіст Єльського університету Абхі Гупта зазначив, що зниження міграції

може мати довгострокові наслідки для економіки через скорочення кількості

підприємців і нових бізнесів.

За оцінками аналітиків, продуктивність американської економіки до 2052 року

може знизитися на 0,25–0,44% залежно від масштабів скорочення міграційних

потоків.

Водночас експерти Федеральної резервної системи наголошують, що нинішні

демографічні зміни через міграційну політику мають мало аналогів серед інших

розвинених країн і можуть розвиватися значно швидше, ніж подібні процеси в

минулому.
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